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AΡΙΘ.ΠΡΩΤ.                        ΑΘΗΝΑ,    25/05/2017 

 

 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Συνεδριάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Σωµατείου  

µε την επωνυµία  

«ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ∆ΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ» 

Στο ∆ήµο Αµαρουσίου Αττικής σήµερα την 25η Μαίου 2017, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 

17.30, στα γραφεία του Σωµατείου µε την επωνυµία «ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ 

∆ΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ» που βρίσκονται στην έδρα του, επί 

της οδού Κηφισίας 37, Μαρούσι Τ.Κ. 15123 συνήλθε σε συνεδρίαση το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο αυτού, το οποίο, σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό, εξελέγη κατά τις 

αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 02.11.2015, µε παρουσία ΟΛΩΝ των µελών και  µε 

θέµατα ηµερησίας διατάξεως: 

1. ΡΟΥΧΑ ∆ΙΑΙΤΗΤΩΝ. 

Παρουσιάστηκαν 3 διαφορετικές προσφορές και δείγµατα από την κάθε εταρεία. 

Κατόπιν ενδελεχούς εξέτασης, όλων των προσφορών (γραπτώς και 

δειγµατολυπτικώς) αποφασίστηκε η εταιρεία GSA. Η απόφαση ήταν οµόφωνη, αφού 

εξετάστηκε και η ποιότητα των ρούχων. Τελική τιµή για 2 µπλούζες και ένα 

µπουφάν καθορίστηκε στα 49€ ανά διαιτητή + ΦΠΑ. 

2. Κος ΑΚΕΛ. 

Μετά από σχετική µας αίτηση, να παρευρεθεί ο Κος Άκελ στο συµβούλιο για να 

συζητήσουµε κάποια θέµατα σχετικά µε τους ορισµούς µελών µας σε φιλικά και 

τουρνουά, υπήρξε συζήτηση περί των ανωτέρω θεµάτων και συµφωνήθηκε πως 

θα χαράξουµε την πολιτική που πρέπει να εφαρµόζεται από την νέα σεζόν και θα 

ακολουθείται αµετάκλητα. Μετά τις αµοιβαίες εξηγήσεις και ανταλλαγή 

πληροφορίων, η συζήτηση έλαβε τέλος σε πολύ καλό κλίµα και χωρίς καµία 

αντιδικεία. 
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3. Κα ΜΕΡΙΚΑ. 

Επίσης µετά από προτροπή του συµβουλίου, παρευρέθη η Κα Τάνια Μερίκα, να 

συζητήσουµε το θέµα του Κου Τσεκούρα, καθώς και την ενιαία πολιτική που 

πρέπει να ακολουθήσουµε την νέα σεζον 2017-2018. Συµφωνήθηκε και από τις 

2 πλευρές, ότι απόφαση πάρουµε ως ΣΕ∆ΚΑ, να την ενηµερώσουµε και να 

έχουµε κοινή γραµµή, σε ότι αφορά τουρνουά – φιλικά για την παρουσία των 

κριτών. 

4. ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 2017-2018. 

Ο Κος Στέφανος Παπαθανασίου, έκανε µία επίδειξη για το πώς θα ΠΡΕΠΕΙ να 

συµπληρωθούν οι δηλώσεις ενεργών και µη µελών µας για την σεζόν 2017-

2018. Αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ, πως η τελευταία ηµεροµηνία υποβολής 

ΣΩΣΤΩΝ δηλώσεων θα είναι η 30η Ιουνίου 2017 και θα πρέπει ΟΛΑ τα ενεργά 

και µη, ταµειακώς εντάξει. Το κατώτερο ποσό που θα γίνεται δεκτή η δήλωση 

ως ανεξόφλητο υπόλοιπο, αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ στα 10€. 

5. ΟΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΓΙΑ ΕΘΝΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ. 

Μετά από αίτηση του µέλου µας Κου ΓΙΑΝΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ, σχετικά µε την µείωση 

του ορίου ηλικίας για τα Εθνικά πρωταθλήµατα κατόπιν σχετικού εγγράφου της 

Ο∆ΚΕ, αποφασίστηκε να δούµε, ποια µέλη µας επηρρεάζονται ΑΜΕΣΑ από αυτήν 

την αλλαγή και θα επενέλθουµε σχετικά σε επικοινωνία µε την Ο∆ΚΕ. 

6. Κος ΖΑΒΛΑΝΟΣ. 

Ενηµερώθηκαν όλα τα Μέλη του ∆.Σ για την ηλεκτρονική αλληλογραφία µε το 

Μέλος µας µε αφορµή την εµπλοκή του στην διοργάνωση του Τουρνουά 

Παλαιµάχων ΣΠΑΚΕ. 

Έγινε ιδιαίτερη αναφορά στο email που έστειλε το Μέλος µας, σε απάντηση της 

πρόσκλησης, για συνάντηση µε αφορµή την εµπλοκή του αυτή. 

Σε αυτό το Μέλος µας , κατηγορούσε α) τα Μέλη του ∆.Σ ότι διαδώσαµε σε 

γνωστή ιστοσελίδα την πρόσκληση αυτή πριν καν γίνει γνωστή σε αυτόν, β) τον 

Πρόεδρο του ∆.Σ ότι χρησιµοποιεί ως όχηµα τον ΣΕ∆ΚΑ για να λύσει τα 

προσωπικά του προβλήµατα και τέλος ανέφερε γ) <<∆ΟΥΛΕΙΑ ∆ΕΝ ΕΙΧΕ Ο 

∆ΙΑΒΟΛΟΣ ΓΑΜΟΥΣΕ ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΤΟΥ>>.   
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Ο Πρόεδρος του ∆.Σ Σπύρος Γκόντας θεώρησε ιδιαίτερα προσβλητική αυτή την 

επιστολή και έθεσε το παρακάτω ερώτηµα προς τα Μέλη του ∆.Σ : 

<<Υπάρχει κάποιος από ΕΣΑΣ που θεωρεί ότι χρησιµοποιώ τον ΣΕ∆ΚΑ ως όχηµα 

για την επίλυση των προσωπικών µου προβληµάτων?>> 

Η απάντηση ήταν ΟΜΟΦΩΝΑ αρνητική. Όλοι τόνισαν ότι αυτό ∆ΕΝ συµβαίνει σε 

καµία περίπτωση. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του ∆.Σ Σπύρος Γκόντας, παρουσίασε την µήνυση 

που έχει κάνει για τα παραπάνω  στον Κο Ζαβλάνο και κατέθεσε αντίγραφο της  

ως εισερχόµενο έγγραφο του ΣΕ∆ΚΑ.  

∆ήλωσε µάλιστα ότι πλέον λόγω και της προσωπικής εµπλοκής δεν θα παραστεί 

και δεν θα έχει συµµετοχή ως Μέλος του ∆.Σ σε οποιαδήποτε ενέργεια 

αποφασιστεί και γίνει από τα υπόλοιπα µέλη του ∆.Σ ως άτοµα και ως σύνολο 

και που θα αφορά τον Κο Ζαβλανό και την συγκεκριµένη αλληλογραφία. 

Στην συνέχεια και χωρίς την συµµετοχή του Προέδρου του ∆.Σ λόγω των 

παραπάνω,  αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ από τα υπόλοιπα Μέλη του ∆.Σ να σταλεί 

πρόσκληση στον Κο Ζαβλανό  να αιτιολογήσει τις κατηγορίες προς τα Μέλη του 

∆.Σ και να συζητηθεί και η εµπλοκή του  στο θέµα των ορισµών του Τουρνουά 

του ΣΠΑΚΕ. 

7. ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ. 

Συζητήκε η αίτηση µεταγραφής µέλους µας Κου Ιερωνυµάκη να µεταβεί στον 

Σύνεδεσµο του Πειραιά. Βασιζόµενοι στην απόφαση µας δεν έχει προκύψει εκ 

των υστέρων µετοίκηση προς τα Νότια προάστια, ∆ΕΝ έγινε δεκτή κατά 

πλειοψηφία. ( 8 ΟΧΙ – 1 ΝΑΙ). 

 

Στη συνέχεια, επειδή δεν υπήρχε άλλο θέµα προς συζήτηση, λύθηκε η συνεδρίαση και 
συντάχθηκε το παρόν πρακτικό. 

 

 

 

 



 ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

www.sedka.gr     email: sedka.association@gmail.com 
ΤΗΛ. 210-6821300 -  FAX 210-6821301 

Ο.Α.Κ.Α - 15123 ΜΑΡΟΥΣΙ 
 

Μετά τιµής 
 
 

Για τον ΣΕ∆ΚΑ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                             

ΓΚΟΝΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ                                                      

 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
ΠΗΛΟΪ∆ΗΣ ΤΑΣΟΣ 

 


